
Referat af bestyrelsesmøde den 30.  januar 2024 

Grundejerforeningen Allerød Villapark 

Mail: alleroed@villapark.dk 

www.villapark.dk 

Formand Jim Koldborg Cypresvej 2 Tlf. 4019 5002 jim@koldborg.net 

Næstformand Annette M Thomsen Akelejevej 31 Tlf. 2060 8855 annette@melhedegaard-thomsen.dk 

Kasserer Vignir Isberg Cypresvej 1 Tlf. 3077 2818 vis@vignir.org 

Bestyrelsesmedlem Kasper Weilbach Violvej 34 Tlf. 4176 0578 k_weilbach@hotmail.com 

Suppleant Jannick Thøgersen Akelejevej 35 Tlf. 2999 8382 j.n.t@outlook.dk 

  

Referent: Kasper Weilbach og Jim Koldborg 

 

Ny konstituering efter afgang af bestyrelsen 

Velkommen til Jannick, der indtræder i bestyrelsen som suppleant. Da der stadig er et par 

pladser ledig i bestyrelsen, vil vi fortsat forsøge at finde 1-2 personer, der kan træde ind i 

bestyrelsen. Vi opfordrer derfor folk der har lyst til at deltage i bestyrelsens arbejde, til at 

komme til næste generalforsamling og stille op. Interesserede beboere er naturligvis også 

velkomne til at henvende sig direkte til bestyrelsen før generalforsamlingen.  

Økonomi 

Saldo: 94.789,89 kr. Budgettet for næste år præsenteres på den kommende generalforsamling.   

 

Kontingentopkrævning 

Alle har betalt.  

Hjertestarter 

Der er lavet service i november.  

Hjertestarteren er at finde på Violvej 5, på Børnehuset Firkløverets nordlige endegavl ud imod 

parkeringspladsen.  

 

Containerordning og græsslåning på fællesarealer 

Forløber planmæssigt og en ny containerplan er tilgængelig på hjemmesiden (pr. 13. februar).   

Status på beplantning af fællesarealer 

Der er etableret et insekthotel på fællesarealet på Havebovej og yderligere hoteller vil blive sat 

op på de andre veje de kommende år.   

De overordnede planer for fællesarealerne vil blive præsenteret på generalforsamlingen.   

 

 



Generalforsamling 

Der afholdes generalforsamling den 12.marts kl. 19.30 i lokalerne på 1. sal i Allerød Idrætspark 

(Møllemosevej 5). 

Indkaldelse til generalforsamling udsendes senest 14 dage før.     

 

Informationsmøde om Varmepumper m.m. 

Der er blevet fremsendt forslag om at afholde et informationsmøde i forbindelse med 

generalforsamlingen vedr. varmepumper. Forslagsstilleren har videregivet kontakt til 

interesseret firma, som bestyrelsen har taget kontakt til. 

 

Det er aftalt, at BodilEnergi ApS (https://bodil.energy/) afholder informationsmøde. 

Der kommer to konsulenter som kort forklarer om de generelle regler på området samt 

informerer om BodilEnergi’s løsninger til primært varmepumper, kort om solceller samt 

overordnet om økonomien i løsningerne.  

Der vil være begrænset tid til spørgsmål. 

 

Såfremt nogen ønsker tilbud, kan der udveksles kontaktinformationer mhb. senere besigtigelse 

af de individuelle ejendomme og afgivelse af tilbud. 

 

Informationsmødet afholdes den 12. marts kl. 18.30, dvs. umiddelbart før generalforsamlingen 

(samme sted). 

 

For god ordens skyld – bestyrelsen har ingen relationer til BodilEnergi.  

   

Eventuelt 

Ingen punkter til eventuelt  

 

Næste bestyrelsesmøde 

12. marts efter generalforsamlingen, mhb. konstituering af bestyrelsen.   

https://bodil.energy/

